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Articole

Articolul 1

Trecerea persoanelor, mijloacelor de transport, mărfurilor şi altor bunuri peste frontiera de stat română se face
prin punctele de control pentru trecerea frontierei. Trecerea peste frontiera de stat a persoanelor, mijloacelor de
transport, mărfurilor şi altor bunuri este permisă şi prin alte locuri decît punctele de control, în condiţiile stabilite
prin înţelegerile încheiate de Republica Socialistă România cu statele vecine.

Articolul 2

Punctele de control pentru trecerea frontierei de stat româneşti sînt:

a) rutiere: Bors, Nadlac, Stamora-Moravita, Giurgiu, Negru Voda, Vama Veche, Albita, Siret, Halmeu;

b) feroviare: Carei, Valea lui Mihai, Episcopia Bihor, Salonta, Curtici, Jimbolia, Stamora Moravita, Giurgiu, Negru
Voda, Galaţi, Iaşi, Vicsani, Nisipitu, Valea Viseului, Cîmpulung la Tisa (Sighet), Halmeu;

c) portuare: Otelec, Moldova Veche, Drencova, Liubotina, Orşova, Turnu Severin, Calafat, Corabia, Turnu
Magurele, Zimnicea, Giurgiu, Brăila, Galaţi, Tulcea, Sulina, Constanta, Chiciu-Calarasi;

d) aeroportuare: Bucureşti-Baneasa, Bucureşti-Otopeni, Arad, Constanta-Mihail Kogălniceanu. Pentru traficul de
animale, produse animale şi vegetale, Consiliul Superior al Agriculturii va putea stabili numai unele puncte de
frontieră din cele arătate în prezentul articol, în funcţie de volumul traficului, de situaţia epizootiilor, epifitiilor
şi convenţiilor sanitar-veterinare şi fito - sanitare încheiate cu alte tari. De asemenea, în funcţie de situaţia
epizootiilor şi epifitiilor, Consiliul Superior al Agriculturii va putea închide temporar unele puncte de frontieră
pentru traficul de animale şi produse vegetale.

Articolul 3

Punctele de control pentru trecerea călătorilor peste frontiera de stat română sînt: Valea lui Mihai, Episcopia
Bihor, Bors, Nadlac, Salonta, Curtici, Arad, Jimbolia, Stamora-Moravita, Orşova, Turnu Severin, Giurgiu, Negru
Voda, Vama Veche, Constanta, Constanta-Mihail Kogălniceanu, Tulcea, Galaţi, Brăila, Albita, Iaşi, Siret, Vicsani,
Chiciu-Calarasi, Bucureşti-Baneasa şi Bucureşti-Otopeni. Deschiderea de noi puncte de control pentru trecerea
frontierei de stat se va face prin hotărîre a Consiliului de Miniştri.

Articolul 4

Punctele de control pentru trecerea frontierei de stat se organizează de către Ministerul Afacerilor Interne în
colaborare cu Ministerul Forţelor Armate, Ministerul Comerţului Exterior, Ministerul Căilor Ferate, Ministerul
Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, Ministerul Sănătăţii, Consiliul Superior al Agriculturii şi Oficiului
Naţional de Turism al Republicii Socialiste România. Ele funcţionează fără întrerupere. Şefii punctelor de control
pentru trecerea frontierei de stat sînt ofiţeri numiţi de Ministerul Afacerilor Interne.
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Articolul 5

Ministerele şi celelalte organe centrale de stat ale căror organe în subordine îşi desfăşoară activitatea în punctele
de control pentru trecerea frontierei de stat vor asigura încadrarea acestora cu personal necesar şi calificat, care
să cunoască o limbă străină de uz internaţional.

Articolul 6

Organele din punctele de control pentru trecerea frontierei de stat executa controlul persoanelor, mijloacelor de
transport, mărfurilor, bagajelor şi altor bunuri care trec frontiera de stat prin aceste puncte de control, permitind
trecerea frontierei numai în condiţiile stabilite de dispoziţiile legale.

Articolul 7

Controlul la punctele pentru trecerea frontierei de stat se executa de echipe de control compuse din ofiţeri sau
subofiteri şi funcţionari vamali care, de regula, acţionează împreună. La punctele portuare pentru trecerea
frontierei de stat, din compunerea echipelor de control fac parte şi reprezentanţii căpităniei portului. Şeful
echipei de control este ofiţerul sau subofiterul Ministerului Afacerilor Interne. Controlul paşapoartelor şi actelor
pentru trecerea frontierei de stat se executa de ofiţerii sau subofiterii Ministerului Afacerilor Interne, iar
controlul vamal al persoanelor, bagajelor acestora, mărfurilor şi mijloacelor de transport se executa de către
funcţionari vamali. Pentru controlul şi supravegherea mijloacelor de transport, precum şi pentru paza navelor
acostate în porturi, se folosesc militari graniceri din subunitatile afectate de Ministerul Forţelor Armate punctele
de control pentru trecerea frontierei de stat.
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Articolul 8

În vederea bunei desfăşurări a activităţii punctelor de control pentru trecerea frontierei de stat, Ministerul Căilor
Ferate sau, după caz, Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, vor asigura:

a) spaţiul locativ necesar controlului actelor de trecere a frontierei de stat şi al bagajelor, pentru punctele de
trecere feroviare, portuare şi aeroportuare, pe care îl vor pune la dispoziţia acestora fără plata;

b) legătură telefonica prin fir C.F.R între organele Ministerului Afacerilor Interne din staţiile de frontieră cu
staţiile de pe distanta pe care se executa controlul pe parcurs şi cu Ministerul Afacerilor Interne;

c) un compartiment de fiecare tren internaţional, de la statia de unde începe controlul, atît la intrare cît şi la
ieşire, pentru verificarea actelor şi întocmirea formalităţilor necesare trecerii frontierei de stat, precum şi
pentru efectuarea unor operaţiuni vamale;

d) transportul organelor de control, fără plata, cu trenurile în circulaţie, respectiv cu navele corespunzătoare, pe
distanţele pe care se efectuează controlul de frontieră:

e) transportul organelor de frontieră pe teritoriul statului vecin, cu automotoare, drezine sau alte mijloace de
transport corespunzătoare, în cazurile speciale ce se vor stabili de comun acord cu Ministerul Afacerilor
Interne şi Ministerul Comerţului Exterior;

f) controlul imbarcarii şi debarcarii pasagerilor în şi din avioane.

Articolul 9

Ministerul Postelor şi Telecomunicatiilor va asigura cu prioritate legătură telefonica între punctele de control
pentru trecerea frontierei de stat şi Ministerul Afacerilor Interne.

Articolul 10

Organele din punctele de control pentru trecerea frontierei de stat îşi vor desfăşura activitatea într-o strinsa
colaborare şi răspund pentru desfăşurarea în bune condiţiuni a traficului de călători şi mărfuri, pentru
respectarea regimului de frontieră şi pentru asigurarea securităţii frontierei de stat în punctele de control.

Articolul 11

Ministerul Afacerilor Interne, Consiliul Securităţii Statului şi Ministerul Afacerilor Externe vor emite instrucţiuni
cu privire la modul de rezolvare a litigiilor de trafic.
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Articolul 12

Ministerul Afacerilor Interne, Consiliul Securităţii Statului, Ministerul Forţelor Armate, Ministerul Comerţului
Exterior, Ministerul Căilor Ferate, Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, Ministerul Postelor şi
Telecomunicatiilor, Ministerul Sănătăţii, Consiliul Superior al Agriculturii, Banca Naţionala a Republicii Socialiste
România şi Oficiul Naţional de Turism al Republicii Socialiste România vor emite instrucţiuni cu privire la modul
de efectuare a controlului pentru trecerea frontierei de stat. Preşedintele Consiliului de Miniştri, ION GHEORGHE
MAURER ------------
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